



## 童年

江偉民 聖貞德中學 三信

上星期天，我回到小學探望老師。在回家的路上，經過那熟悉的街道，看見那懷舊的玩具店、雜貨店和報紙檔等，令我回想起小時候昔日的種種。眼前這些小店沒有很大改變，令我感到滿滿的親切。我一直陶醉於童年的回憶，走著走著，走到一個充滿回憶的公園去，那是我小時候與好友一起玩耍的欣欣公園。

我走進公園，看見不少孩子在玩耍，他們的歡樂聲、吵鬧聲，勾起兒時我和玩伴一起玩耍的情景，一段美好的回憶湧上心頭。

我共有三位好友，我們一起學習，一起玩耍，一起聊天，分享趣事，我們相處得很融洽。還記得，每天放學後，我們第一件事就是跑去欣欣公園探險，在草叢處尋找有趣的小昆蟲，有螞蟻、蜜蜂、蜘蛛、甲蟲……數之不盡。我們會把各自找到的小昆蟲聚在一起，細看牠們的外觀和花紋，很奇妙，很獨特。我們還玩捉迷藏、一二三木頭人等遊戲，我們都玩得興高采烈。在公園裡，可暫時忘記學習上的壓力和煩惱。公園成了我們彼此的約定，是每天必到的地方。

日子一天一天的過去，我們都升上不同的中學。中學生活非常忙碌，我們之間的聯絡愈來愈少，何況我們之間的「約定」，有誰會遵守呢？想著想著，又回到現實，我看著那些充滿歡樂的孩子，十分懷念小時候與好友一起的時光。雖然，我真想回到過去，重遇這班好友，一同嬉戲，但我明白我們已經長大了，再也不是小孩子。各自有忙碌的生活，很難回到昔日的光景，這刻心中不禁感到空虛寂寞。